
 

 

 กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส. 57/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว   28 สิงหาคม 2563 
เรื่อง 31 สิงหาคม 2563 โค้งสุดท้ายสิ้นสุดขยายเวลาการยื่นแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา และภาษีเงินไดน้ิติบุคคล     
............................................................................................................................. ..................................................... 

   กรมสรรพากรแจ้ง 31 สิงหาคม 2563 สิ้นสุดการขยายเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้
บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 ภ.ง.ด.91 และภาษีเงินได้นิติบุคคล ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.55 แนะน าให้ยื่นแบบฯ และช าระภาษี 
ในก าหนดเวลาเพื่อลดภาระการเสียค่าปรับ และเงินเพ่ิม  

  นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) 
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “31 สิงหาคม 2563 เป็นวันที่สิ้นสุดการขยายเวลาการยื่นแบบแสดง
รายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 ภ.ง.ด.91 และภาษีเงินได้นิติบุคคล ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.55 ส าหรับเงินได้
ในปี 2562 ซึ่งกรมสรรพากรมีมาตรการขยายเวลาการยื่นแบบแสดงรายการ และช าระภาษีอากร เพ่ือเสริม  
สภาพคล่องทางการเงินให้ประชาชนและผู้ประกอบการ บุคคลธรรมดาหากมีภาษีต้องช าระตั้งแต่ 3,000 บาทข้ึนไป 
ขอผ่อนช าระภาษีได้ 3 งวด โดยไม่มีดอกเบี้ย แต่ต้องมีภาษีที่ช าระไม่ต่ ากว่า 3,000 บาท ส าหรับผู้ประกอบการ
นิติบุคคล กรมสรรพากรสนับสนุนผู้ เสียภาษีที่ดีได้ต่อยอดธุรกิจอย่างมั่นคงเติบโตต่อไป สามารถติดต่อ
ธนาคารกรุงไทย (KTB) ได้ออกแคมเปญ “สินเชื่อ SME เพื่อช าระภาษี” หรือธนาคารพัฒนาวิสาหกิจขนาดกลาง
และขนาดย่อมแห่งประเทศไทย (SME D Bank) ออกแคมเปญ “สินเชื่อเพ่ือยกระดับเศรษฐกิจชุมชน” โดยธนาคาร
ดังกล่าวได้สนับสนุนสินเชื่อ เพ่ือช าระภาษี เพ่ิมโอกาสต่อยอดธุรกิจ และเสริมสภาพคล่องทางการเงินผู้ประกอบธุรกิจ 
SME ให้แข็งแกร่ง ส่งเสริมให้ธุรกิจเติบโตยิ่ง ๆ ขึ้นไปในอนาคต ทั้งนี้ มีบรรษัทประกันสินเชื่ออุตสาหกรรมขนาดย่อม 
(บสย.) สนับสนุนวงเงินค้ าประกันพิเศษในครั้งนี้” 

     โฆษกกรมสรรพากร กล่าวเพ่ิมเติมว่า “กรมสรรพากรสนับสนุนให้ผู้เสียภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา 
และผู้ประกอบการยื่นแบบฯ ภายในวันที่ 31 สิงหาคม 2563 โดยใช้ช่องทางการยื่นแบบผ่านออนไลน์ได้ที่เว็บไซต์
กรมสรรพากร www.rd.go.th และช าระภาษีทางอิเล็กทรอนิกส์เพื่อรักษามาตรฐานการเว้นระยะห่างทางสังคม 
ร่วมกันป้องกันการแพร่ระบาดของโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 (COVID – 19) ทั้งนี้ การยื่นแบบฯ เกินระยะเวลา
ทีก่ฎหมายก าหนด จะท าให้ผู้เสียภาษีมีภาระต้องรับผิดช าระค่าปรับไม่เกิน 2,000 บาท หากมีภาษีต้องช าระ  
ต้องเสียเงินเพิ่มในอัตราร้อยละ 1.5 ต่อเดือนหรือเศษของเดือนด้วย” 

  ส าหรับผู้ที่ มี ข้ อสงสั ยสามารถสอบถามข้อมูล เ พ่ิม เติม ได้ที่ ศูนย์ สารนิ เทศสรรพากร                        
(RD Intelligence Center)

   

โทร. 1161 หรือที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทัว่ประเทศ 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 

ส านักงานเลขานุการกรม   
เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 

หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 
 
 


